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□ 価格は予告なく変更する場合がございます。
□ お椀、銘々皿はレンジには入れないようにお願い致します。
□ うるしのにおいは自然に消えますが、気になる方は、
　 湯通しを2〜3回行っていただければ、少し抑えることができます。
□ 輸入品が多く含まれていますので、都合により廃番になる事があります。
□ ご注文の際には、在庫の確認をお願い致します。
□ 手作りのため、サイズ・色に多少の誤差がでる場合がございます。
□ 撮影効果上の小道具は、商品に含まれておりません。
□ 原産国は商品詳細の末尾に表示しております。
　＜CN=中国、VN=ベトナム、TW=台湾＞

有効期限 ： 2023年12月末まで

B21-01
キッズフォーク 赤
￥400〈税込￥440〉
実寸：11.8×2.7×2.6cm/木製/CN
079505
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B01-03

Bマグカップ 根来 漆加工
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：φ9×9cm/なつめ/CN
128043

B01-04

Bマグカップ 曙 漆加工
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：φ9×9cm/なつめ/CN
128050

B01-05

Cマグカップ 水玉 根来 漆加工
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：φ9.2×9.3cm/なつめ/CN
128067

B01-06

Cマグカップ 水玉 曙 漆加工
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：φ9.2×9.3cm/なつめ/CN
128074

B01-07

スープカップ 合せ 根来 漆加工
￥2,300〈税込￥2,530〉
実寸：φ11×6.5cm/なつめ/CN
128081

B01-08

スープカップ 合せ 曙 漆加工
￥2,300〈税込￥2,530〉
実寸：φ11×6.5cm/なつめ/CN
128098

B01-01

しゃくなげカップ 根来 漆加工
￥2,600〈税込￥2,860〉
実寸：φ11.3×6.5cm/なつめ/CN
128029

B01-02

しゃくなげカップ 曙 漆加工
￥2,600〈税込￥2,860〉
実寸：φ11.3×6.5cm/なつめ/CN
128036

B01-10

マグ かりりん 漆加工
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：φ8.5×10cm/なつめ/CN
128111

B01-09

マグ あんずっこ 漆加工
￥2,100〈税込￥2,310〉
実寸：φ9.5×6.5cm/なつめ/CN
128104

B01-11

汁椀 水玉 根来 漆加工
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：φ10×8cm/なつめ/CN
128128

B01-12

汁椀 水玉 曙 漆加工
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：φ10×8cm/なつめ/CN
128135

B01-13

汁椀 手まり 赤 漆加工
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：φ11×6.8cm/なつめ/CN
128319

B01-14

汁椀 手まり 黒 漆加工
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：φ11×6.8cm/なつめ/CN
128326

B01-15

汁椀 なた目 根来 漆加工
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ11.3×6.8cm/なつめ/CN
128333

B01-16

汁椀 なた目 曙 漆加工
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ11.3×6.8cm/なつめ/CN
128340

B01-17

汁椀 雨だれ 根来 漆加工
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ10.8×7cm/木製/CN
128357

B01-18

汁椀 雨だれ 曙 漆加工
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ10.8×7cm/木製/CN
128364

B02-08

汁椀 カスミ 赤 漆加工
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ11.3×6.9cm/なつめ/CN
128197

B02-09

汁椀 カスミ 黒 漆加工
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ11.3×6.9cm/なつめ/CN
128203

B02-01

汁椀 こまり 根来 漆加工
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ11.2×6.5cm/なつめ/CN
128142

B02-02

汁椀 こまり 曙 漆加工
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ11.2×6.5cm/なつめ/CN
128159

B02-06

汁椀 ホテイ スリ 漆加工
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：φ11.8×6.8cm/なつめ/CN
128210

B02-05

汁椀 しぼり 根来 漆加工
￥1,750〈税込￥1,925〉
実寸：φ10.5×7.8cm/なつめ/CN
128180

B02-04

汁椀 しぼり 曙 漆加工
￥1,750〈税込￥1,925〉
実寸：φ10.5×7.8cm/なつめ/CN
128173

B02-03

汁椀 しぼり 杢 漆加工
￥1,750〈税込￥1,925〉
実寸：φ10.5×7.8cm/なつめ/CN
128166

B02-17

6.0 ラーメン鉢 曙 漆加工
￥4,500〈税込￥4,950〉
実寸：φ18×8cm/なつめ/CN
128302

B02-16

6.0 ラーメン鉢 根来 漆加工
￥4,500〈税込￥4,950〉
実寸：φ18×8cm/なつめ/CN
128296

B02-15

6.0丼 宴 曙 漆加工
￥4,350〈税込￥4,785〉
実寸：φ17.3×8.3cm/なつめ/CN
128289

B02-14

6.0丼 宴 根来 漆加工
￥4,350〈税込￥4,785〉
実寸：φ17.3×8.3cm/なつめ/CN
128272

B02-13

中丼 両底布張 曙 漆加工
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：φ14.5×8cm/木製/CN
128265

B02-12

中丼 両底布張 根来 漆加工
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：φ14.5×8cm/木製/CN
128258

B02-07

中丼 13A スリ 漆加工
￥2,300〈税込￥2,530〉
実寸：φ12.6×7.8cm/なつめ/CN
128227

B02-10

15cm 中丼 羽反 スリ 漆加工
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ14.5×8.2cm/なつめ/CN
128234

B02-11

15cm 中丼 スリ 漆加工
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ14.5×8cm/木製/CN
128241

漆を“二度塗り加工”しています。
熟練した職人により、漆塗りの再加工を施しました。

二度塗りならではの深みのある色合いと本物だけが持つ質感。 

漆の魅力を存分に感じていただける、こだわりの一品です。国内　  加工再

1 2※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。
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今までにないモダンな色のカラー重箱なら、和洋を問わず思い通りに食卓を彩ります。

木目が美しい木の重箱は、ナチュラルな温もりとシックな色合いが料理を引き立てます。

様々な料理に合わせて仕切りを
入れたり外したりできます。

B04-10
21cm 角二段重 
みよしの
￥5,600
〈税込￥6,160〉
実寸：21×21×15cm
木製/CN
075354

B04-11
20cm 角三段重 
みよしの
￥6,500
〈税込￥7,150〉
実寸：20×20×19.5cm
木製/CN
114367

B04-02
弥生一段重（赤）
￥6,000
〈税込￥6,600〉
実寸：20×20×7cm
木製/CN
127442

B04-05
弥生二段重（赤）
￥9,000
〈税込￥9,900〉
実寸：20×20×13.2cm
木製/CN
127466

B04-08
弥生三段重（赤）
￥11,000
〈税込￥12,100〉
実寸：20×20×19.4cm
木製/CN
127480

B04-03
弥生一段重（緑）
￥6,000
〈税込￥6,600〉
実寸：20×20×7cm
木製/CN
127527

B04-06
弥生二段重（緑）
￥9,000
〈税込￥9,900〉
実寸：20×20×13.2cm
木製/CN
127572

B04-09
弥生三段重（緑）
￥11,000
〈税込￥12,100〉
実寸：20×20×19.4cm
木製/CN
127497

B04-01
弥生一段重（黒）
￥6,000
〈税込￥6,600〉
実寸：20×20×7cm
木製/CN
127459

B04-04
弥生二段重（黒）
￥9,000
〈税込￥9,900〉
実寸：20×20×13.2cm
木製/CN
127473

B04-07
弥生三段重（黒）
￥11,000
〈税込￥12,100〉
実寸：20×20×19.4cm
木製/CN
127503

重箱
和の器というイメージを無くしたら、おもてなしやピクニックはもちろん、

毎日の食卓にも使えて食卓に新しい風が吹きました。

好きな色を
選んで♪

美しい
木目が◎

3 4※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。
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B06-02
36cm

B06-03
39cm

B06-04
42cm

B06-01
13.0半月 タモ
￥2,300〈税込￥2,530〉
実寸：39×35×0.7cm/木製/CN
125370

B06-02
12.0ランチョン タモ
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：36×26×0.8cm/木製/CN
125387

B06-03
13.0ランチョン タモ
￥2,300〈税込￥2,530〉
実寸：39×29×0.6cm/木製/CN
125394

B06-04
14.0ランチョン タモ
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：42×32×0.7cm/木製/CN
125400

B05-01
12.0半月両面膳
￥880〈税込￥968〉
実寸：36×32×1.5cm/ABS樹脂/日本
099770

B05-02
13.0半月両面膳
￥1,150〈税込￥1,265〉
実寸：39×35×1.5cm/ABS樹脂/日本
100254

B05-03
12.0長両面膳
￥880〈税込￥968〉
実寸：36×25.5×1.5cm/ABS樹脂/日本
099787

B05-04
13.0長両面膳
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：39×28×1.5cm/ABS樹脂/日本
106379リバーシブル リバーシブル

B05-07
14.0楕円
ランチョンマット板目
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：43×33×0.5cm
木製/CN
072513

B05-08
14.0長
ランチョンマット板目
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：42×32×0.5cm
木製/CN
072506

B05-11
14.0四角ランチョンマット 布張
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：42×32×0.3cm/MDF・布張/CN
067830

B05-09
13.0半月ランチョンマット 布張
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：39×36×0.3cm/MDF・布張/CN
065447

B05-10
14.0楕円ランチョンマット 布張
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：43×33×0.3cm/MDF・布張/CN
067823

B05-05
13.0長板膳 赤
￥3,300〈税込￥3,630〉
実寸：40×31×1cm/木製/CN
072452

B05-06
13.0長板膳 黒
￥3,300〈税込￥3,630〉
実寸：40×31×1cm/木製/CN
072469

リバーシブル リバーシブルリバーシブル

B05-13
14.0ランチョン 式部（赤）
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：42×32×0.7cm/木製/CN
127879

B05-14
14.0ランチョン 式部（緑）
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：42×32×0.7cm/木製/CN
127862

B05-12
14.0ランチョン 式部（黒）
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：42×32×0.7cm/木製/CN
127886

膳・ランチョンマット

選べる
3サイズ

※板膳は天板に凹みがある場合があります。

※布張は多少のシワ・シミ・色ムラがあります。

B06-05
10.0長おもてなし盆 白木
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：30×20×2.2cm/木製/CN
109561

B06-07
10.0角おもてなし盆 白木
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：30×30×2.2cm/木製/CN
109585

B06-09
13.0長おもてなし盆 白木
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：39×30×2.2cm/木製/CN
109622

B06-11
13.0長舟型おもてなし盆 白木
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：40×30×2.5cm/木製/CN
109684

B06-06
10.0長おもてなし盆 杢目
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：30×20×2.2cm/木製/CN
109554

B06-08
10.0角おもてなし盆 杢目
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：30×30×2.2cm/木製/CN
109578

B06-10
13.0長おもてなし盆 杢目
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：39×30×2.2cm/木製/CN
109615

B06-12
13.0長舟型おもてなし盆 杢目
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：40×30×2.5cm/木製/CN
109677

5 6※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。



※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。

足付きの
デザイン

B08-04
竹 おにぎりトレー
￥1,350〈税込￥1,485〉
実寸：24×19×1.7cm/竹/CN
121150

B08-05
竹 20cm丸盆 
￥1,000〈税込￥1,100〉
実寸：φ20×2cm/竹/CN
115685

B08-06
竹 和トレー
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：44.5×16.5×1.8cm/竹/CN
121105

B08-08
竹 楕円 高台トレー
￥2,900〈税込￥3,190〉
実寸：34×28.8×5cm/竹/CN
121082

B08-07
竹 宇月 高台トレー
￥2,450〈税込￥2,695〉
実寸：45×15.5×4.8cm/竹/CN
121099

B07-01
すみれトレー（小） 
オーク色
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：30×20×2.5cm
木製/CN
122461

B07-02
すみれトレー（大） 
オーク色
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：40×27×2.5cm
木製/CN
122508

B07-03
すみれトレー（小） 
オールナット色
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：30×20×2.5cm
木製/CN
122478

B07-05
すみれトレー（小）赤
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：30×20×2.5cm
木製/CN
127947

B07-07
すみれトレー（小）緑
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：30×20×2.5cm
木製/CN
127954

B07-09
すみれトレー（小）黒
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：30×20×2.5cm
木製/CN
127961

B07-06
すみれトレー（大）赤 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：40×27×2.5cm
木製/CN
127978

B07-08
すみれトレー（大）緑 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：40×27×2.5cm
木製/CN
127985

B07-10
すみれトレー（大）黒 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：40×27×2.5cm
木製/CN
127992

B07-04
すみれトレー（大） 
オールナット色
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：40×27×2.5cm
木製/CN
122515

B08-01
竹 丸小長 5P
￥650〈税込￥715〉
実寸：8×6.5×1cm/竹/CN
115418

B08-02
竹 角小皿 5P
￥650〈税込￥715〉
実寸：6.6×6×1cm/竹/CN
115425

B08-03
万葉 竹 鉢セット
￥3,200〈税込￥3,520〉
実寸：33×10.8×4.5cm/竹/CN
120931

B08-09
コースター 柳
￥650〈税込￥715〉
実寸：12×12×1.8cm/柳/CN
123550

B08-13
ランチトレー 柳
￥2,700〈税込￥2,970〉
実寸：36×28×1.5cm/柳/CN
123574

B08-12
9.0長トレー 柳
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：28×20×1.7cm/柳/CN
123567

B08-10
角トレー（大） 柳
￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：26×26×2cm/柳/CN
123581

B08-11
サンドウィッチ皿 柳
￥880〈税込￥968〉
実寸：28.5×13.5×1.7cm/柳/CN
123604

和
に
も
洋
に
も
あ
わ
せ
や
す
い

カ
ラ
フ
ル
な
ト
レ
ー
が
仲
間
入
り
♪

7 8※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。



※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。

中央は
布張加工

取手付きで
持ちやすい

4つの飾りが
アクセント

B10-01
12.0長手穴
ねごろトレー
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：35.5×20×3.9cm
木製/CN
123635

B10-03
13.0長手穴
ねごろトレー
￥3,200〈税込￥3,520〉
実寸：40×29×4.5cm
木製/CN
124120

B09-11
10.0丸ねごろトレー
￥2,700〈税込￥2,970〉
実寸：φ30×2cm/木製/CN
125134

B10-05
10.0角舟型ねごろトレー
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：30×30×2.5cm/木製/CN
125097

B10-07
10.0長舟型ねごろトレー
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：30×20×2.5cm/木製/CN
125110

B10-09
13.0長舟型ねごろトレー
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：40×30×2.5cm/木製/CN
125073

B10-02
12.0長手穴
あけぼのトレー
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：35.5×20×3.9cm
木製/CN
123642

B10-04
13.0長手穴
あけぼのトレー
￥3,200〈税込￥3,520〉
実寸：40×29×4.5cm
木製/CN
124137

B09-12
10.0丸あけぼのトレー
￥2,700〈税込￥2,970〉
実寸：φ30×2cm/木製/CN
125141

B10-06
10.0角舟型あけぼのトレー
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：30×30×2.5cm/木製/CN
125103

B10-08
10.0長舟型あけぼのトレー
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：30×20×2.5cm/木製/CN
125127

B10-10
13.0長舟型あけぼのトレー
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：40×30×2.5cm/木製/CN
125080

B09-13
10.0丸盆 四つ輪
￥2,600〈税込￥2,860〉
実寸：φ30×2cm/木製/CN
066116

B09-14
10.0長盆 四つ輪
￥2,600〈税込￥2,860〉
実寸：31×21×2cm/木製/CN
066123

B09-15
コーヒートレー 四つ輪
￥2,600〈税込￥2,860〉
実寸：36×16×4cm/木製/CN
066147

盆・膳・トレー

B09-03
7.0丸盆 飛鳥布着せ 根来
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ20.9×2cm/木製/CN
099411

B09-04
7.0丸盆 飛鳥布着せ 曙
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ20.9×2cm/木製/CN
099404

B09-01
8.0小長盆 飛鳥布着せ 根来
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：24×15×2cm/木製/CN
099749

B09-02
8.0小長盆 飛鳥布着せ 曙
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：24×15×2cm/木製/CN
099435

B09-05
7.0小判盆 水玉 根来
￥1,650〈税込￥1,815〉
実寸：21×12×2.1cm/木製/CN
072582

B09-06
7.0小判盆 水玉 曙
￥1,650〈税込￥1,815〉
実寸：21×12×2.1cm/木製/CN
072599

B09-07
8.0小判盆 小判 根来
￥1,850〈税込￥2,035〉
実寸：24.2×16.5×1.6cm/木製/CN
075439

B09-08
8.0小判盆 小判 曙
￥1,850〈税込￥2,035〉
実寸：24.2×16.5×1.6cm/木製/CN
072605

B09-09
10.0小判盆 小判 根来
￥2,100〈税込￥2,310〉
実寸：30×20×1.5cm/木製/CN
071295

B09-10
10.0小判盆 小判 曙
￥2,100〈税込￥2,310〉
実寸：30×20×1.5cm/木製/CN
072612

9 10※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。
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ピタッと重ねられて収納にも便利な木製トレー。

ピッタリ
収まる！

くぼみに
カップをセット
できます

型抜きが
アクセント

滑りにくい

アジアン
cafe気分

B12-01
アイトレー（小）26㎝
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：26×18×2.3cm/木製/CN
117641

B12-02
アイトレー（大）38㎝
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：38×26×2.5cm/木製/CN
117634

B11-03
玉ちゃんトレー 赤
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：19×13.5cm/なつめ/CN
091989

B11-04
玉ちゃんトレー 黒
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：19×13.5cm/なつめ/CN
091972

B11-02
小判 和さらトレー
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：30×20×1.9cm/木製/CN
120009

B11-05
まめ皿 赤
￥3,600〈税込￥3,960〉
実寸：30×19.5×2cm/木製/CN
122805

B11-06
まめ皿 黒
￥3,600〈税込￥3,960〉
実寸：30×19.5×2cm/木製/CN
122713

B11-01
長角 和さらトレー
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：30×14.8×1.5cm/木製/CN
120016

B11-07
モーニングトレー 根来
￥1,850〈税込￥2,035〉
実寸：26×12×1cm/木製/CN
079192

B11-08
モーニングトレー 曙
￥1,850〈税込￥2,035〉
実寸：26×12×1cm/木製/CN
079208

B11-09

11.0八角さくら（赤）
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：33×33×2.5cm/木製/CN
120191

B11-10

11.0八角さくら（黒）
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：33×33×2.5cm/木製/CN
121440

B12-05
13.0運び盆 布張
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：40×23×4.8cm/木製/CN
124762

B12-06
16.5運び盆 布張
￥3,800〈税込￥4,180〉
実寸：50×31×4.8cm/木製/CN
124755

B12-08

10.0角盆 アジロ
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：30×30×2.5cm/木製/CN
125417

B12-07

10.0長盆 アジロ
￥2,600〈税込￥2,860〉
実寸：30×20×2.5cm/木製/CN
125424

B12-09

13.0長盆 アジロ
￥3,300〈税込￥3,630〉
実寸：40×30×2.7cm/木製/CN
125431

B12-03
10.5長アイトレー 布張
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：32×23×2.6cm/木製/CN
123222

B12-04
13.0長アイトレー 布張
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：39×30×2.6cm/木製/CN
123239

11 12※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。
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B13-13
ヌーボー 
長スプーン 朱
￥800〈税込￥880〉
実寸：20cm/木製/CN
068455

B13-14
ヌーボー 
長スプーン 溜
￥800〈税込￥880〉
実寸：20cm/木製/CN
068462

B13-09
ヌーボー 
フォーク 朱
￥800〈税込￥880〉
実寸：19cm/木製/CN
068493

B13-10
ヌーボー 
フォーク 溜
￥800〈税込￥880〉
実寸：19cm/木製/CN
068509

B13-11
ヌーボー 
丸スプーン 朱
￥800〈税込￥880〉
実寸：18.5cm/木製/CN
068479

B13-12
ヌーボー 
丸スプーン 溜
￥800〈税込￥880〉
実寸：18.5cm/木製/CN
068486

B13-07
ヌーボー 
コーヒー 朱
￥600〈税込￥660〉
実寸：13cm/木製/CN
075910

B13-08
ヌーボー 
コーヒー 溜
￥600〈税込￥660〉
実寸：13cm/木製/CN
077655

B13-03
ヌーボー 
デザート 朱
￥600〈税込￥660〉
実寸：13.9cm/木製/CN
075927

B13-04
ヌーボー 
デザート 溜
￥600〈税込￥660〉
実寸：13.9cm/木製/CN
077648

B13-05
ヌーボー 
ティー 朱
￥580〈税込￥638〉
実寸：12cm/木製/CN
077358

B13-06
ヌーボー 
ティー 溜
￥580〈税込￥638〉
実寸：12cm/木製/CN
077631

B13-01
ヌーボー 
菓子フォーク 朱
￥580〈税込￥638〉
実寸：13.2cm/木製/CN
075934

B13-02
ヌーボー 
菓子フォーク 溜
￥580〈税込￥638〉
実寸：13.2cm/木製/CN
077662

B14-05
溜 カレー
￥800〈税込￥880〉
実寸：20.5cm
なつめ/CN
079468

B14-03
溜 コーヒー
￥600〈税込￥660〉
実寸：13.5cm
なつめ/CN
079437

B14-01
溜 ティー
￥550〈税込￥605〉
実寸：12cm
なつめ/CN
104610

B14-06
溜 フォーク 大
￥800〈税込￥880〉
実寸：19cm
なつめ/CN
079451

B14-02
溜 フォーク 小
￥600〈税込￥660〉
実寸：12.8cm
なつめ/CN
079444

B14-04
溜 レンゲ
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：17cm
なつめ/CN
079475

B14-11
朱 カレー
￥800〈税込￥880〉
実寸：20.5cm
なつめ/CN
103255

B14-09
朱 コーヒー
￥600〈税込￥660〉
実寸：13.5cm
なつめ/CN
103262

B14-07
朱 ティー
￥550〈税込￥605〉
実寸：12cm
なつめ/CN
103293

B14-08
朱 フォーク
￥600〈税込￥660〉
実寸：12.8cm
なつめ/CN
103279

B14-10
朱 レンゲ
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：17cm
なつめ/CN
103286

B14-15
塗分 カレー
￥800〈税込￥880〉
実寸：19cm
なつめ/CN
103323

B14-14
塗分 コーヒー
￥600〈税込￥660〉
実寸：13.5cm
なつめ/CN
103316

B14-13
塗分 ティー
￥580〈税込￥638〉
実寸：12cm
なつめ/CN
103330

B14-12
塗分 フォーク
￥600〈税込￥660〉
実寸：12.5cm
なつめ/CN
103309

カトラリー

軽くて丈夫、口に入れた時の優しく温かみのある感覚。手放せなくなる和モダンカトラリー。

塗り分けた持ち手部分がアクセント。

溜と朱の単色シリーズは、敢えて色違いで組み合わせても楽しい。

和洋折衷
料理にも！

和洋折衷
料理にも！

スイーツタイム
を上質に

13 14※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。

＊デザート= デザートスプーン　＊ティー=ティースプーン　＊コーヒー=コーヒースプーン ＊ティー=ティースプーン　＊コーヒー=コーヒースプーン　＊カレー=カレースプーン



べっ甲の
ような質感

B15-21
布張 カレー 根来
￥580〈税込￥638〉
実寸：19cm/なつめ/CN
103385

B15-22
布張 カレー 曙
￥580〈税込￥638〉
実寸：19cm/なつめ/CN
103392

B15-19
布張 
煮豆スプーン 根来
￥460〈税込￥506〉
実寸：17cm/なつめ/CN
103422

B15-20
布張 
煮豆スプーン 曙
￥460〈税込￥506〉
実寸：17cm/なつめ/CN
103439

B15-17
布張 コーヒー 根来
￥400〈税込￥440〉
実寸：13.5cm/なつめ/CN
103408

B15-18
布張 コーヒー 曙
￥400〈税込￥440〉
実寸：13.5cm/なつめ/CN
103415

B15-15
布張 フォーク 根来
￥400〈税込￥440〉
実寸：13cm/なつめ/CN
103446

B15-16
布張 フォーク 曙
￥400〈税込￥440〉
実寸：13cm/なつめ/CN
103453

B15-13
布張 茶さじ 根来
￥400〈税込￥440〉
実寸：8cm/なつめ/CN
103361

B15-14
布張 茶さじ 曙
￥400〈税込￥440〉
実寸：8cm/なつめ/CN
103378

B15-23
布張 レンゲ 根来
￥600〈税込￥660〉
実寸：16cm/なつめ/CN
083410

B15-24
布張 レンゲ 曙
￥600〈税込￥660〉
実寸：16cm/なつめ/CN
083403

B15-05
おしゃれ フォーク 赤
￥300〈税込￥330〉
実寸：14cm/木製/CN
063276

B15-06
おしゃれ フォーク 黒
￥300〈税込￥330〉
実寸：14cm/木製/CN
063269

B15-03
おしゃれ デザート 赤
￥300〈税込￥330〉
実寸：13.1cm/木製/CN
071332

B15-04
おしゃれ デザート 黒
￥300〈税込￥330〉
実寸：13.1cm/木製/CN
071349

B15-01
おしゃれ コーヒー 赤
￥300〈税込￥330〉
実寸：13.2cm/木製/CN
065706

B15-02
おしゃれ コーヒー 黒
￥300〈税込￥330〉
実寸：13.2cm/木製/CN
065713

B15-07
おしゃれ 
丸スプーン 赤
￥350〈税込￥385〉
実寸：16.5cm/木製/CN
063283

B15-08
おしゃれ 
丸スプーン 黒
￥350〈税込￥385〉
実寸：16.5cm/木製/CN
063290

B15-11
おしゃれ マドラー 赤
￥400〈税込￥440〉
実寸：23cm/木製/CN
063306

B15-09
M１９ スプーン 赤  
￥360〈税込￥396〉
実寸：19cm/木製/CN
079734

B15-10
M１９ スプーン 黒  
￥360〈税込￥396〉
実寸：19cm/木製/CN
106010

B15-12
おしゃれ マドラー 黒
￥400〈税込￥440〉
実寸：23cm/木製/CN
063313

B16-07
小枝 ティー 根来
￥400〈税込￥440〉
実寸：13.5cm/木製/CN
076252

B16-20
栗 カレー
￥480〈税込￥528〉
実寸：19cm/栗/CN
110437

B16-17
栗 12cmティー
￥300〈税込￥330〉
実寸：12cm/栗/CN
110451

B16-19
栗 レンゲ
￥400〈税込￥440〉
実寸：15.8cm/栗/CN
110420

B16-21
栗 R付スプーン
￥600〈税込￥660〉
実寸：20cm/栗/CN
110444

B16-22
木匠 レンゲ（大）
￥600〈税込￥660〉
実寸：18cm/木製/CN
079581

B16-14
カレー タモ
￥650〈税込￥715〉
実寸：19.5cm/タモ/CN
124984

B16-15
スープ タモ
￥650〈税込￥715〉
実寸：18.4cm/タモ/CN
124786

B16-16
レンゲ タモ
￥650〈税込￥715〉
実寸：15.6cm/タモ/CN
124991

B16-13
コーヒー タモ
￥500〈税込￥550〉
実寸：13.8cm/タモ/CN
125004

B16-08
小枝 ティー 曙
￥400〈税込￥440〉
実寸：13.5cm/木製/CN
076269

B16-09
古代 ティー 根来
￥350〈税込￥385〉
実寸：12.5cm/木製/CN
079482

B16-10
古代 ティー 曙
￥350〈税込￥385〉
実寸：12.5cm/木製/CN
079499

B16-11
古代 レンゲ 根来
￥500〈税込￥550〉
実寸：15.5cm/なつめ/CN
097769

B16-12
古代 レンゲ 曙
￥500〈税込￥550〉
実寸：15.5cm/なつめ/CN
097776

B16-18
栗 14cmコーヒー
￥350〈税込￥385〉
実寸：14cm/栗/CN
110413

持ち手を
布張加工

シンプルに
塗り分け

木目が美しい
タモ材

高級感ある
栗材

B16-06
水牛 カレー
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：20cm
水牛の角/VN
092191

B16-05
水牛 レンゲ
￥700〈税込￥770〉
実寸：15cm
水牛の角/VN
092207

B16-03
水牛 茶さじ
￥600〈税込￥660〉
実寸：8.5cm
水牛の角/VN
095604

B16-01
水牛 曲がり
￥350〈税込￥385〉
実寸：7.5cm
水牛の角/VN
095598

B16-02
水牛 ティー
￥550〈税込￥605〉
実寸：11.5cm
水牛の角/VN
092184

B16-04
水牛 フォーク
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：17cm
水牛の角/VN
092221

15 16※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。

＊コーヒー=コーヒースプーン　＊デザート= デザートスプーン　＊カレー=カレースプーン ＊ティー=ティースプーン　＊カレー=カレースプーン　＊コーヒー=コーヒースプーン　＊スープ =スープスプーン



B17-11
ブナの木 
フォーク（大）
￥500〈税込￥550〉
実寸：20.5cm/ぶな/CN
104344

B17-12
ブナの木 カレー
￥550〈税込￥605〉
実寸：19cm/ぶな/CN
104313

B17-13
ブナの木 レンゲ
￥600〈税込￥660〉
実寸：15cm/ぶな/CN
104368

B17-08
ブナの木 プチ
￥260〈税込￥286〉
実寸：10.5cm/ぶな/CN
104337

B17-09
ブナの木 コーヒー
￥300〈税込￥330〉
実寸：13.5cm/ぶな/CN
104320

B17-10
ブナの木 
フォーク（小）
￥300〈税込￥330〉
実寸：14cm/ぶな/CN
104351

B17-14
No.4 スプーン
￥650〈税込￥715〉
実寸：18.3cm/木製/VN
122355

B17-16
No.5 スプーン
￥800〈税込￥880〉
実寸：19.8cm/木製/VN
122362

B17-15
No.9 スプーン
￥650〈税込￥715〉
実寸：14.8cm/木製/VN
122386

B17-17
No.10 スプーン
￥850〈税込￥935〉
実寸：19.5cm/木製/VN
122393

B17-01
竹 デザート
￥120〈税込￥132〉
実寸：13.5cm/竹/CN
088804

B17-02
竹 フォーク
￥120〈税込￥132〉
実寸：13.5cm/竹/CN
088798

B17-04
竹 コーヒー
￥120〈税込￥132〉
実寸：13.5cm/竹/CN
088781

B17-06
匠 マドラー
￥160〈税込￥176〉
実寸：23cm/竹/CN
117801

B17-07
匠 カレー
￥170〈税込￥187〉
実寸：18.4cm/竹/CN
117818

B17-03
匠 コーヒー
￥120〈税込￥132〉
実寸：13.6cm/竹/CN
117825

B17-05
竹 カレー
￥150〈税込￥165〉
実寸：20cm/竹/CN
088774

B18-13
木のヘラ
￥320〈税込￥352〉
実寸：33.5cm
木製/CN
124144

B18-12
トング 大
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：25cm
木製/CN
124182

B18-11
トング 小
￥900〈税込￥990〉
実寸：18.6cm
木製/CN
124205

B18-01
竹 スマイル ヘラ （小）
￥200〈税込￥220〉
実寸：22.7cm/竹/CN
111328

B18-03
竹 スマイル ヘラ （大）
￥230〈税込￥253〉
実寸：30.1cm/竹/CN
109318

B18-02
竹 スマイル しゃもじ
￥210〈税込￥231〉
実寸：20.2cm/竹/CN
109301

B18-04
竹 丸つかみ
￥320〈税込￥352〉
実寸：21.5cm/竹/CN
111311

B18-17
木匠 おたま
￥550〈税込￥605〉
実寸：18cm/木製/CN
070830

B18-18
曲がりおたま NO.12
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：23cm/木製/CN
066673

B18-19
曲がりおたま NO.10
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：29cm/木製/CN
066680

B18-15
取り分けスプーン
￥650〈税込￥715〉
実寸：23.2cm/木製/CN
110604

B18-16
豆おたま
￥390〈税込￥429〉
実寸：18.7cm/竹/CN
117788

B18-07
ブナの木 
ターナー
￥500〈税込￥550〉
実寸：32.5cm/ぶな/CN
120092

B18-08
ブナの木 
取り分けスプーン
￥600〈税込￥660〉
実寸：21.7cm/ぶな/CN
120108

B18-09
ブナの木 
しゃもじ
￥650〈税込￥715〉
実寸：20.2cm/ぶな/CN
110703

B18-10
ブナの木 
お玉
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：27cm/ぶな/CN
110710

B18-14
しゃもじ
￥550〈税込￥605〉
実寸：20cm/木製/CN
063252

B18-06
竹 計量スプーン 二の丸
￥300〈税込￥330〉
実寸：8.2×4×1.7cm/竹/CN
119432

B18-05
竹 計量スプーン 一の丸
￥250〈税込￥275〉
実寸：4.2×7.2×1.5cm/竹/CN
119449

ナチュラル
カラー

笑顔が
かわいい

薬味のせ
にも

南国
テイスト

竹製だから
軽くて丈夫

お料理の
味方！

17 18※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。

＊デザート= デザートスプーン　＊コーヒー=コーヒースプーン　＊カレー=カレースプーン
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B19-01
コーヒー 
C-11 T
￥220〈税込￥242〉
実寸：15cm
木製/CN
115326

B19-02
コーヒー 
C-11 A
￥220〈税込￥242〉
実寸：15cm
木製/CN
115111

B19-08
ティー 
08-1 T
￥220〈税込￥242〉
実寸：12.5cm
木製/CN
117146

B19-09
ティー 
08-1 A
￥220〈税込￥242〉
実寸：12.5cm
木製/CN
117139

B19-10
コーヒー
A28-1 T 
￥220〈税込￥242〉
実寸：14cm
木製/CN
124908

B19-11
コーヒー
A28-1 A
￥220〈税込￥242〉
実寸：14cm
木製/CN
124465

B19-04　
コーヒー 
1204 A
￥220〈税込￥242〉
実寸：15.5cm
木製/CN
117115

B19-03
コーヒー 
1204 T
￥220〈税込￥242〉
実寸：15.5cm
木製/CN
117122

B19-06
コーヒー 
09-3 A
￥220〈税込￥242〉
実寸：13.3cm
木製/CN
116637

B19-05
コーヒー 
09-3 T
￥220〈税込￥242〉
実寸：13.3cm
木製/CN
116644

B19-07
ミニスプーン
811-917
￥220〈税込￥242〉
実寸：9cm
木製/CN
123192

B19-12
デザート 
09-2 T
￥220〈税込￥242〉
実寸：13.5cm
木製/CN
117160

B19-13
デザート 
09-2 A
￥220〈税込￥242〉
実寸：13.5cm
木製/CN
117153

B19-14
茶さじ 
C-10 T
￥220〈税込￥242〉
実寸：8cm
木製/CN
115104

B19-15
茶さじ 
C-10 A
￥220〈税込￥242〉
実寸：8cm
木製/CN
115241

B19-16
フォーク 
611-64 T
￥250〈税込￥275〉
実寸：14.5cm
木製/CN
117887

B19-17
フォーク 
611-64 A
￥250〈税込￥275〉
実寸：14.5cm
木製/CN
117870

B19-18　
フォーク 
608-8 T
￥250〈税込￥275〉
実寸：14cm
木製/CN
125479

B19-19　
フォーク 
608-8 A
￥250〈税込￥275〉
実寸：14cm
木製/CN
119683

B19-20
ジャムスプーン 
334 T
￥280〈税込￥308〉
実寸：18.5cm
木製/CN
124724

B19-21
ジャムスプーン 
334 A
￥280〈税込￥308〉
実寸：18.5cm
木製/CN
124717

B19-22
フォーク（L） 
372 T
￥280〈税込￥308〉
実寸：18.8cm
木製/CN
124748

B19-23
フォーク（L） 
372 A
￥280〈税込￥308〉
実寸：18.8cm
木製/CN
124731

B20-15
バターナイフ 
27-13 T
￥280〈税込￥308〉
実寸：16.8cm
木製/CN
122188

B20-21
スプーン
811-174 T
￥330〈税込￥363〉
実寸：16.8cm
木製/CN
123178

B20-17
カレー 細 
528-4 T
￥290〈税込￥319〉
実寸：19.4cm
木製/CN
124915

B20-18
カレー 細 
528-4 A
￥290〈税込￥319〉
実寸：19.4cm
木製/CN
124779

B20-19
カレー 
AS-44 T
￥320〈税込￥352〉
実寸：18.5cm
木製/CN
117436

B20-20
カレー 
AS-44 A
￥320〈税込￥352〉
実寸：18.5cm
木製/CN
117429

B20-22

スプーン
811-174 A
￥330〈税込￥363〉
実寸：16.8cm
木製/CN
123185

B20-16
バターナイフ 
27-13 A
￥280〈税込￥308〉
実寸：16.8cm
木製/CN
121471

B20-13
ナイスマドラー 
834 T
￥280〈税込￥308〉
実寸：20.1cm
木製/CN
124700

B20-14
ナイスマドラー 
834 A
￥280〈税込￥308〉
実寸：20.1cm
木製/CN
124694

B20-01
カレー 
LSK-1 T
￥280〈税込￥308〉
実寸：19cm
木製/CN
117054

B20-02
カレー 
LSK-1 A
￥280〈税込￥308〉
実寸：19cm
木製/CN
117047

B20-03
カレー 
33-1 T
￥280〈税込￥308〉
実寸：20cm
木製/CN
117061

B20-04
カレー 
33-1 A
￥280〈税込￥308〉
実寸：20cm
木製/CN
102081

B20-05
カレー 
225-2 T
￥280〈税込￥308〉
実寸：20cm
木製/CN
117085

B20-06
カレー 
225-2 A
￥280〈税込￥308〉
実寸：20cm
木製/CN
117078

B20-07
レンゲ 
1502-18 T
￥280〈税込￥308〉
実寸：15.7cm
木製/CN
117610

B20-08
レンゲ 
1502-18 A
￥280〈税込￥308〉
実寸：15.7cm
木製/CN
117603

B20-09
スープ 
1122-3 T
￥280〈税込￥308〉
実寸：18cm
木製/CN
117108

B20-10
スープ 
1122-3 A
￥280〈税込￥308〉
実寸：18cm
木製/CN
117092

B20-11
スープ 
611-62 T
￥280〈税込￥308〉
実寸：16cm
木製/CN
117627

B20-12
スープ 
611-62 A
￥280〈税込￥308〉
実寸：16cm
木製/CN
117863

かわいい
サイズ♪

そろえたく
なるね♪

お子様用
にも♪

19 20※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。

＊コーヒー = コーヒースプーン　＊ティー = ティースプーン　＊デザート= デザートスプーン ＊カレー = カレースプーン　＊スープ = スープスプーン   



贈り物にもピッタリ。初めての食器に、軽くて扱いやすい木製の食器を。

お子さまが初めて使うのに、ぜひオススメしたい木製の食器。ちっちゃな手にフィットするカタチや大きさを工夫したのはもちろん、
温もりある木ならではの感触を、きっと気に入ってくれるはずです。

Kid'sカトラリー

B21-09
きらり 竹 スプーン5P
￥900〈税込￥990〉
実寸：11.7×2.1cm/竹/CN
121068

B21-10
きらり 竹 フォーク5P
￥900〈税込￥990〉
実寸：12.5×1.6cm/竹/CN
121075

B21-01
キッズフォーク 赤
￥400〈税込￥440〉
実寸：11.8×2.7×2.6cm/木製/CN
079505

B21-02
キッズフォーク 黒
￥400〈税込￥440〉
実寸：11.8×2.7×2.6cm/木製/CN
079512

B21-03
キッズスプーン 赤
￥400〈税込￥440〉
実寸：12×2.3×2cm/木製/CN
071356

B21-04
キッズスプーン 黒
￥400〈税込￥440〉
実寸：12×2.3×2cm/木製/CN
071363

B21-05
キッズ 白木 フォーク
￥400〈税込￥440〉
実寸：11.5×2.5cm/木製/CN
120634

B21-06
キッズ 白木 スプーン
￥400〈税込￥440〉
実寸：11.5×2.5cm/木製/CN
120641

B21-07
キッズ DXフォーク
￥750〈税込￥825〉
実寸：9.5×2.7×2.6cm/木製/CN
120665

B21-08
キッズ DXスプーン
￥750〈税込￥825〉
実寸：9.5×3.2×2.6cm/木製/CN
120672

B22-01
キッズプレート くるま
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：25×18×1.7cm/竹/CN
119416

B22-02
キッズプレート ぞう
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：21×21×1.5cm/竹/CN
119409

B22-03
キッズプレート ねこ
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：20.5×18×1.5cm/竹/CN
119386

B22-04
キッズプレート うさぎ
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：20.5×20.5×2cm/竹/CN
119423

B22-05
キッズプレート あひる
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：21×18.5×1.5cm/竹/CN
119393

B22-07
子供 小鉢
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ10×4.5cm/木製/CN
119959

B22-08
子供 汁椀
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ10×6cm/木製/CN
119966

B22-09
子供 マグ
￥1,850〈税込￥2,035〉
実寸：φ10×5.5cm/木製/CN
119973

B22-06
子供 飯椀
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ10.5×6cm/木製/CN
119942

親指用の
くぼみが便利！

ループ状で
握りやすい！

可愛らしい
カタチ

やさしい
木の手触り

異なる持ち手の
5本セット

21 22※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。



椀

B23-03
子供椀 さくら 根来
￥770〈税込￥847〉
実寸：φ10×6cm/なつめ/CN
114282

B23-04
子供椀 さくら 曙  
￥770〈税込￥847〉
実寸：φ10×6cm/なつめ/CN
114299

B23-01
子供椀 丸型
￥750〈税込￥825〉
実寸：φ9.6×6.2cm/なつめ/CN
111281

B23-02
子供椀 羽反
￥750〈税込￥825〉
実寸：φ9.5×6cm/なつめ/CN
111298

B23-11
汁椀 雨だれ 根来
￥980〈税込￥1,078〉
実寸：φ10.8×7cm/木製/CN
120429

B23-12
汁椀 雨だれ 曙
￥980〈税込￥1,078〉
実寸：φ10.8×7cm/木製/CN
120450

B23-13
汁椀 E6 根来
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ12×6.8cm/なつめ/CN
118761

B23-05
汁椀 あられ 根来
￥900〈税込￥990〉
実寸：φ10.5×6.9cm/なつめ/CN
122232

B23-06
汁椀 あられ 曙
￥900〈税込￥990〉
実寸：φ10.5×6.9cm/なつめ/CN
122249

B23-07
汁椀 左京 根来
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ10.8×7cm/木製/CN
120283

B23-08
汁椀 左京 曙
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ10.8×7cm/木製/CN
120276

B23-14
汁椀 E6 曙
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ12×6.8cm/なつめ/CN
118754

B23-09
汁椀 貴船 根来
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ11.4×7cm/木製/CN
118808

B23-10
汁椀 貴船 曙
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ11.4×7cm/木製/CN
118815

B23-15
トンスイ 根来
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ12.5×5.3cm/なつめ/CN
125448

B23-16
トンスイ 曙
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ12.5×5.3cm/なつめ/CN
125455

B24-01
汁椀 丸カット 根来
￥1,000〈税込￥1,100〉
実寸：φ11.3×7cm/木製/CN
118990

B24-02
汁椀 丸カット 曙
￥1,000〈税込￥1,100〉
実寸：φ11.3×7cm/木製/CN
119003

B24-03
汁椀 手ごろ椀 根来
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ11.5×6.8cm/なつめ/CN
118778

B24-04
汁椀 手ごろ椀 曙
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ11.5×6.8cm/なつめ/CN
118785

B24-05
汁椀 なた目 根来
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：φ11.3×6.8cm/なつめ/CN
103095

B24-06
汁椀 なた目 曙
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：φ11.3×6.8cm/なつめ/CN
103101

B24-07
汁椀 あわせ 根来
￥1,150〈税込￥1,265〉
実寸：φ10×6.8cm/なつめ/CN
072766

B24-08
汁椀 あわせ 曙
￥1,150〈税込￥1,265〉
実寸：φ10×6.8cm/なつめ/CN
072773

B24-11
汁椀 水玉 根来
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：φ10×8cm/なつめ/CN
072797

B24-12
汁椀 水玉 曙
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：φ10×8cm/なつめ/CN
072803

B24-09
汁椀 両底布張 AT708-2 根来
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：φ11×7.2cm/木製/CN
120818

B24-10
汁椀 両底布張 AT708-2 曙
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：φ11×7.2cm/木製/CN
120825

B24-13
汁椀 しぼり 根来
￥1,250〈税込￥1,375〉
実寸：φ10.5×7.8cm/なつめ/CN
056544

B24-14
汁椀 しぼり 曙
￥1,250〈税込￥1,375〉
実寸：φ10.5×7.8cm/なつめ/CN
056551

B24-15
汁椀 しぼり 杢
￥1,250〈税込￥1,375〉
実寸：φ10.5×7.8cm/なつめ/CN
056537

B24-16
汁椀 ゆり型 スリ
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：φ10.8×6.8cm/なつめ/CN
102395

B24-17
汁椀 京型 スリ
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：φ11.4×7cm/なつめ/CN
102388

B24-18
汁椀 ホテイ スリ
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：φ11.4×6.8cm/なつめ/CN
102371

存
在
感
抜
群
の
椀
は
、

料
理
を
ワ
ン
ラ
ン
ク
ア
ッ
プ
し
て
く
れ
ま
す
。
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B25-05
汁椀 千筋渕 赤
￥1,350〈税込￥1,485〉
実寸：φ11×7cm/なつめ/CN
104924

B25-06
汁椀 千筋渕 黒
￥1,350〈税込￥1,485〉
実寸：φ11×7cm/なつめ/CN
104931

B25-01
汁椀 キネ型 スリ
￥1,300〈税込￥1,430〉
実寸：φ11×6.8cm/なつめ/CN
123215

B25-02
汁椀 キネ型 赤スリ
￥1,300〈税込￥1,430〉
実寸：φ11×6.8cm/なつめ/CN
123208

B25-04
汁椀 美山 赤スリ
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ11.5×7cm/なつめ/CN
122706

B25-03
汁椀 美山 スリ
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ11.5×7cm/なつめ/CN
122751

B25-07
汁椀 手まり 赤
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：φ11×6.8cm/なつめ/CN
063030

B25-08
汁椀 手まり 黒
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：φ11×6.8cm/なつめ/CN
063023

B25-09
汁椀 こまり 根来
￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：φ11.2×6.5cm/なつめ/CN
102951

B25-10
汁椀 こまり 曙
￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：φ11.2×6.5cm/なつめ/CN
102968

B25-11
汁椀 カスミ 赤
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：φ11.3×6.9cm/なつめ/CN
065638

B25-12
汁椀 カスミ 黒
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：φ11.3×6.9cm/なつめ/CN
065645

B25-13
汁椀 紀美野 赤
￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：φ11.3×7cm/なつめ/CN
107437

B25-14
汁椀 紀美野 黒
￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：φ11.3×7cm/なつめ/CN
107444

B25-15
汁椀 布張エクボ 根来
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：φ11.5×8cm/なつめ/CN
056612

B25-16
汁椀 布張エクボ 曙
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：φ11.5×8cm/なつめ/CN
056599

B25-17
汁椀 那智 赤
￥1,480〈税込￥1,628〉
実寸：φ11.5×6.8cm/なつめ/CN
112318

B25-18
汁椀 那智 黒
￥1,480〈税込￥1,628〉
実寸：φ11.5×6.8cm/なつめ/CN
112325

B25-19
汁椀 つばき
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：φ11.5×7cm/なつめ/CN
119935

B26-09
汁椀 楕円型（S） スリ
￥1,750〈税込￥1,925〉
実寸：11.5×10.5×7cm/木製/CN
117740

B26-15
汁椀 楕円型（LL） スリ
￥2,950〈税込￥3,245〉
実寸：14×13×8cm/木製/CN
117726

B26-07
汁椀 楕円型（S） 根来
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：11.5×10.5×8cm/なつめ/CN
058432

B26-13
汁椀 楕円型（LL） 根来
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：14×13×10cm/なつめ/CN
063115

B26-08
汁椀 楕円型（S） 曙
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：11.5×10.5×8cm/なつめ/CN
058449

B26-14
汁椀 楕円型（LL） 曙
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：14×13×10cm/なつめ/CN
063122

B26-01
汁椀 木地呂 内朱
￥1,650〈税込￥1,815〉
実寸：φ11×7cm/なつめ/CN
124564

B26-04
汁椀 木地呂 内黒
￥1,650〈税込￥1,815〉
実寸：φ11×7cm/なつめ/CN
124571

B26-02
かゆ椀 木地呂 内朱
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：φ12×8.7cm/なつめ/CN
124601

B26-03
中丼 木地呂 内朱
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：φ12.8×8cm/なつめ/CN
124588

B26-05
かゆ椀 木地呂 内黒
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：φ12×8.7cm/なつめ/CN
124618

B26-06
中丼 木地呂 内黒
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：φ12.8×8cm/なつめ/CN
124809

個性派に
オススメ！

内側は
黒色

内側は
朱色

ゴツゴツした
手触り

B26-12
汁椀 楕円型（L） スリ
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：13×12.5×8cm/木製/CN
117733

B26-10
汁椀 楕円型（L） 根来
￥2,250〈税込￥2,475〉
実寸：13×12.5×9cm/なつめ/CN
062446

B26-11
汁椀 楕円型（L） 曙
￥2,250〈税込￥2,475〉
実寸：13×12.5×9cm/なつめ/CN
062453

25 26※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。
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B27-12
かゆ椀 千筋 朱
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ12×8.5cm/なつめ/CN
056575

B27-13
かゆ椀 千筋 黒
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ12×8.5cm/なつめ/CN
056582

B27-07
13cm中丼 なた目 根来  
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ13×8cm/なつめ/CN
103118

B27-08
13cm中丼 なた目 曙
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ13×8cm/なつめ/CN
103125

B27-09
大汁椀 羽反つき彫 根来
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：φ11.8×8cm/なつめ/CN
062460

B27-10
大汁椀 羽反つき彫 曙
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：φ11.8×8cm/なつめ/CN
062477

B27-03
中丼 貴船 根来
￥1,300〈税込￥1,430〉
実寸：φ13×8cm/木製/CN
118822

B27-04
中丼 貴船 曙
￥1,300〈税込￥1,430〉
実寸：φ13×8cm/木製/CN
118839

B28-01
中丼 13A スリ
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ12.6×7.8cm/なつめ/CN
094300

B27-01
中丼 13NEJ 根来
￥1,300〈税込￥1,430〉
実寸：φ12.8×7.8cm/なつめ/CN
122256

B27-02
中丼 13AKJ 曙
￥1,300〈税込￥1,430〉
実寸：φ12.8×7.8cm/なつめ/CN
122263

B27-05
大汁椀 桃山 紅杢
￥1,750〈税込￥1,925〉
実寸：φ12.3×6.5cm/なつめ/CN
122782

B27-06
大汁椀 桃山 黒杢
￥1,750〈税込￥1,925〉
実寸：φ12.3×6.5cm/なつめ/CN
122799

B28-06
大汁椀 あわせ 根来
￥1,850〈税込￥2,035〉
実寸：φ12.8×8cm/なつめ/CN
077488

B28-07
大汁椀 あわせ 曙
￥1,850〈税込￥2,035〉
実寸：φ12.8×8cm/なつめ/CN
077471

B28-16
6.0丼 宴 曙
￥3,500〈税込￥3,850〉
実寸：φ17.3×8.3cm/なつめ/CN
065522

B28-15
6.0丼 宴 根来
￥3,500〈税込￥3,850〉
実寸：φ17.3×8.3cm/なつめ/CN
065539

B28-13
6.0 ラーメン鉢 曙
￥3,650〈税込￥4,015〉
実寸：φ18×8cm/なつめ/CN
077327

B28-12
6.0 ラーメン鉢 根来
￥3,650〈税込￥4,015〉
実寸：φ18×8cm/なつめ/CN
077310

B28-14
15cm中丼 赤ベエ
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ15×8.8cm/なつめ/CN
113537

B28-09
中丼 両底布張 曙
￥2,300〈税込￥2,530〉
実寸：φ14.5×8cm/木製/CN
116965

B28-08
中丼 両底布張 根来
￥2,300〈税込￥2,530〉
実寸：φ14.5×8cm/木製/CN
116958

B28-05
中丼 吉兆 黒タメ
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ12.6×8.2cm/なつめ/CN
103224

B28-04
中丼 吉兆 木地呂
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ12.6×8.2cm/なつめ/CN
103217

B28-10
大汁椀 布張エクボ 根来
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ13.5×10cm/なつめ/CN
056629

B28-11
大汁椀 布張エクボ 曙
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ13.5×10cm/なつめ/CN
056605

B28-02
15cm 中丼 羽反 スリ
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ14.5×8.2cm/なつめ/CN
122584

B28-03
15cm 中丼 スリ
￥2,100〈税込￥2,310〉
実寸：φ14.5×8cm/木製/CN
120078

B27-11
大汁椀 羽反つき彫 根来内黒
￥1,450〈税込￥1,595〉
実寸：φ11.8×8cm/なつめ/CN
125233 布張加工が

アクセント

内側は
黒色

シンプル
モダン

伝統的な
カタチ

27 28※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。
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表面の凹凸
で滑らない！

B29-11
スープカップ ちひろ（大） 赤スリ
￥2,100〈税込￥2,310〉
実寸：φ12×8cm/なつめ/CN
103613

B29-12
スープカップ ちひろ（大） 黒スリ
￥2,100〈税込￥2,310〉
実寸：φ12×8cm/なつめ/CN
103620

B29-13
スープカップ ちひろ（大） スリ
￥1,950〈税込￥2,145〉
実寸：φ12×8cm/なつめ/CN
122577

B29-06
スープカップ 合せ 根来
￥1,650〈税込￥1,815〉
実寸：φ11×6.5cm/なつめ/CN
081669

B29-07
スープカップ 合せ 曙
￥1,650〈税込￥1,815〉
実寸：φ11×6.5cm/なつめ/CN
081652

B29-09
スープカップ ビードロ 根来
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：φ10.5×6.5cm/なつめ/CN
113940

B29-10
スープカップ ビードロ 曙
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：φ10.5×6.5cm/なつめ/CN
113957

B29-08
スープカップ スリ
￥1,650〈税込￥1,815〉
実寸：φ11×6.5cm/なつめ/CN
081676

B29-17
スープカップ 紀美野 根来
￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：φ9.7×6.8cm/なつめ/CN
107413

B29-18
スープカップ 紀美野 曙
￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：φ9.7×6.8cm/なつめ/CN
107420

B29-03
ミニスープ 合せ 根来
￥930〈税込￥1,023〉
実寸：φ9×5.5cm/木製/CN
117665

B29-04
ミニスープ 合せ 曙
￥930〈税込￥1,023〉
実寸：φ9×5.5cm/木製/CN
117658

B29-05
ミニスープ スリ
￥980〈税込￥1,078〉
実寸：φ9×5.5cm/なつめ/CN
124670

B29-14
フリーカップ ライン根来
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ9×9.5cm/なつめ/CN
081614

B29-15
フリーカップ ライン曙
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ9×9.5cm/なつめ/CN
081621

B29-16
フリーカップ スリ杢
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ9×9.5cm/なつめ/CN
081607

B29-19
しゃくなげカップ 根来
￥1,950〈税込￥2,145〉
実寸：φ11.3×6.5cm/なつめ/CN
122768

B29-01
スマートカップ 根来
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ8.9×13cm/なつめ/CN
122447

B29-02
スマートカップ 曙
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ8.9×13cm/なつめ/CN
122454

B29-20
しゃくなげカップ 曙
￥1,950〈税込￥2,145〉
実寸：φ11.3×6.5cm/なつめ/CN
122775

B30-14
Bマグカップ 根来
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ9×9cm/なつめ/CN
068288

B30-15
Bマグカップ 曙
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ9×9cm/なつめ/CN
068295

B30-18
Cマグカップ 水玉 根来
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ9.2×9.3cm/なつめ/CN
077402

B30-19
Cマグカップ 水玉 曙
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ9.2×9.3cm/なつめ/CN
077419

B30-16
Dマグカップ あわせ 根来
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ7.8×9cm/なつめ/CN
077433

B30-17
Dマグカップ あわせ 曙
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ7.8×9cm/なつめ/CN
077440

B30-09
マグ かりりん
￥1,850〈税込￥2,035〉
実寸：φ8.5×10cm/なつめ/CN
103606

B30-08
マグ あんずっこ
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ9.5×6.5cm/なつめ/CN
103590

B30-10
那智マグ 赤
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ8×9cm/なつめ/CN
109363

B30-11
那智マグ 黒
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ8×9cm/なつめ/CN
109370

B30-12
Aマグカップ 根来
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ8.5×7.5cm/なつめ/CN
068264

B30-13
Aマグカップ 曙
￥1,500〈税込￥1,650〉
実寸：φ8.5×7.5cm/なつめ/CN
068271

B30-01
ミニマグ 根来
￥850〈税込￥935〉
実寸：φ7.3×7cm
木製/CN
117672

B30-02
ミニマグ 曙
￥850〈税込￥935〉
実寸：φ7.3×7cm
木製/CN
117689

B30-03
ミニマグ スリ
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ7.3×7cm
なつめ/CN
124687

B30-06
鉄杉 Bマグ BR

￥1,950〈税込￥2,145〉
実寸：φ8.4×8cm/なつめ/CN
122669

B30-04
鉄杉 Aマグ BR

￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：φ7.4×7cm/なつめ/CN
122683

B30-07
鉄杉 Bマグ DBR

￥1,950〈税込￥2,145〉
実寸：φ8.4×8cm/なつめ/CN
122676

B30-05
鉄杉 Aマグ DBR

￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：φ7.4×7cm/なつめ/CN
122690

マグカップ

重ねて
収納OK！

アウトドア
でも人気！

29 30※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。



中央は
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B31-01
片口 根来
￥1,050〈税込￥1,155〉
実寸：9.5×7×5cm/なつめ/CN
062408

B31-02
片口 曙
￥1,050〈税込￥1,155〉
実寸：9.5×7×5cm/なつめ/CN
062415

B31-03
片口 LL 根来
￥2,050〈税込￥2,255〉
実寸：11.5×8.5×10.5cm/なつめ/CN
065980

B31-04
片口 LL 曙
￥2,050〈税込￥2,255〉
実寸：11.5×8.5×10.5cm/なつめ/CN
065997

B31-05
片口 菊彫 根来
￥1,300〈税込￥1,430〉
実寸：11.6×9×6.8cm/なつめ/CN
113179

B31-06
片口 菊彫 曙
￥1,300〈税込￥1,430〉
実寸：11.6×9×6.8cm/なつめ/CN
113162

B31-07
片口 さざ波 根来
￥1,800〈税込￥1,980〉
実寸：11×8.5×12cm/なつめ/CN
103699

B31-08
片口 さざ波 曙
￥1,800〈税込￥1,980〉
実寸：11×8.5×12cm/なつめ/CN
103705

B31-09
ぐいのみ （小） スリ
￥500〈税込￥550〉
実寸：φ4.5×5cm
なつめ/CN
080648

B31-10
ぐいのみ （大） スリ
￥650〈税込￥715〉
実寸：φ6.4×6cm
なつめ/CN
080631

B31-17
どんぐり 
ぐいのみ 根来
￥880〈税込￥968〉
実寸：φ7×5cm
なつめ/CN
103736

B31-18
どんぐり 
ぐいのみ 曙
￥880〈税込￥968〉
実寸：φ7×5cm
なつめ/CN
103743

B31-11
四角 ぐいのみ 根来
￥900〈税込￥990〉
実寸：7×7×3.2cm
なつめ/CN
062361

B31-12
四角 ぐいのみ 曙
￥900〈税込￥990〉
実寸：7×7×3.2cm
なつめ/CN
062378

B31-15
羽反 ぐいのみ 根来
￥880〈税込￥968〉
実寸：φ6×6.5cm
なつめ/CN
103712

B31-16
羽反 ぐいのみ 曙
￥880〈税込￥968〉
実寸：φ6×6.5cm
なつめ/CN
103729

B31-19
角丸 ぐいのみ 根来
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：7.7×7.7×5cm
なつめ/CN
062385

B31-20
角丸 ぐいのみ 曙
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：7.7×7.7×5cm
なつめ/CN
062392

B31-13
八角 ぐいのみ 根来
￥900〈税込￥990〉
実寸：7×7×5cm
なつめ/CN
062422

B31-14
八角 ぐいのみ 曙
￥900〈税込￥990〉
実寸：7×7×5cm
なつめ/CN
062439

B32-01
4.0茶托 梅型
￥550〈税込￥605〉
実寸：φ11.5×2cm/なつめ/CN
046804

B32-02
4.0茶托 ダルマ
￥550〈税込￥605〉
実寸：φ11.5×1.8cm/なつめ/CN
046200

B32-03
4.0乾漆茶托 根来
￥770〈税込￥847〉
実寸：φ11.5×2cm/木製/CN
069711

B32-04
4.0乾漆茶托 曙
￥770〈税込￥847〉
実寸：φ11.5×2cm/木製/CN
069704

B32-05
4.0茶托 布張見付
￥800〈税込￥880〉
実寸：φ12×2cm/なつめ/CN
051891

B32-06
4.0茶托 さくら 根来
￥800〈税込￥880〉
実寸：φ12×2cm/木製/CN
119850

B32-07
4.0茶托 さくら 曙
￥800〈税込￥880〉
実寸：φ12×2cm/木製/CN
119843

B32-08
15cm銘々皿 乱筋 黒スリ
￥1,000〈税込￥1,100〉
実寸：φ15×2.3cm/木製/CN
120115

B32-09
15cm銘々皿 うず潮
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：φ15.7×2.5cm/木製/CN
119881

B32-16
12cm小粋
銘々皿 根来
￥900〈税込￥990〉
実寸：φ12×2.3cm
なつめ/CN
094911

B32-17
13.5cm小粋
銘々皿 根来
￥1,350〈税込￥1,485〉
実寸：φ13.5×2.3cm
なつめ/CN
094928

B32-18
15cm小粋
銘々皿 根来
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ15×2.3cm
なつめ/CN
094638

B32-10
利休 銘々皿 朱
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：12×12cm/なつめ/CN
125509

B32-11
利休 銘々皿 黒
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：12×12cm/なつめ/CN
125493

B32-12
利休 銘々皿 スリ
￥1,000〈税込￥1,100〉
実寸：12×12cm/なつめ/CN
125486

B32-19
12cm小粋
銘々皿 曙
￥900〈税込￥990〉
実寸：φ12×2.3cm
なつめ/CN
094935

B32-20
13.5cm小粋
銘々皿 曙
￥1,350〈税込￥1,485〉
実寸：φ13.5×2.3cm
なつめ/CN
094942

B32-21
15cm小粋
銘々皿 曙
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ15×2.3cm
なつめ/CN
094645

B32-23
6.0銘々皿 
かぼちゃ彫 根来
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ18×2.5cm
なつめ/CN
094898

B32-25
6.0銘々皿 
かぼちゃ彫 曙
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ18×2.5cm
なつめ/CN
094904

B32-13
13.5cm銘々皿 
布張見付
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ13.5×2.3cm
なつめ/CN
051303

B32-14
4.5角銘々皿 根来
￥1,350〈税込￥1,485〉
実寸：12.5×14×2cm
なつめ/CN
050016

B32-15
4.5角銘々皿 曙
￥1,350〈税込￥1,485〉
実寸：12.5×14×2cm
なつめ/CN
050009

B32-22
5.0銘々皿 
かぼちゃ彫 根来
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ15×2.5cm
なつめ/CN
094621

B32-24
5.0銘々皿 
かぼちゃ彫 曙
￥2,000〈税込￥2,200〉
実寸：φ15×2.5cm
なつめ/CN
094881

取
り
分
け
皿
と
し
て

だ
け
じ
ゃ
も
っ
た
い
な
い
！

使
い
方
は
ア
イ
デ
ア
次
第
♪

無骨な
なた目

手に
なじむ

サクラを
デザイン うず潮

みたい♪

美しい
木目が◎

酒器

小さなものから大きなものまで。お好みのものを、デザインや塗の雰囲気で選ぶのも楽しい酒器。

31 32※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。



B33-07	 3.0ワイン	 ￥1,000〈税込￥1,100〉	 実寸：7.5×9cm	 093068

B33-08	 4.0ワイン	 ￥1,050〈税込￥1,155〉	 実寸：9.3×12cm	 092139

B33-09	 5.0ワイン	 ￥1,200〈税込￥1,320〉	 実寸：11.7×15cm	 092146

B33-10	 6.0ワイン	 ￥1,450〈税込￥1,595〉	 実寸：13.8×18cm	 092153

B33-11	 7.0ワイン	 ￥1,750〈税込￥1,925〉	 実寸：16×21cm	 092160

B33-12	 8.0ワイン	 ￥1,900〈税込￥2,090〉	 実寸：17.8×24cm	 092177

B33-13	 9.0ワイン	 ￥2,200〈税込￥2,420〉	 実寸：19.4×27cm	 093884

B33-14	 10.0ワイン	 ￥2,800〈税込￥3,080〉	 実寸：21.8×30cm	 095024

B33-15	 11.0ワイン	 ￥3,200〈税込￥3,520〉	 実寸：23.4×33cm	 098261

B33-16	 12.0ワイン	 ￥3,600〈税込￥3,960〉	 実寸：24.8×36cm	 099527

B33-17	 3.0黒	 ￥1,000〈税込￥1,100〉	 実寸：7.5×9cm	 098568

B33-18	 4.0黒	 ￥1,050〈税込￥1,155〉	 実寸：9.3×12cm	 098230

B33-19	 5.0黒	 ￥1,200〈税込￥1,320〉	 実寸：11.7×15cm	 098575

B33-20	 6.0黒	 ￥1,450〈税込￥1,595〉	 実寸：13.8×18cm	 098247

B33-21	 7.0黒	 ￥1,750〈税込￥1,925〉	 実寸：16×21cm	 097516

B33-22	 8.0黒	 ￥1,900〈税込￥2,090〉	 実寸：17.8×24cm	 090333

B33-23	 9.0黒	 ￥2,200〈税込￥2,420〉	 実寸：19.4×27cm	 093785

B33-24	 10.0黒	 ￥2,800〈税込￥3,080〉	 実寸：21.8×30cm	 098254

B33-25	 11.0黒	 ￥3,200〈税込￥3,520〉	 実寸：23.4×33cm	 100476

B33-26	 12.0黒	 ￥3,600〈税込￥3,960〉	 実寸：24.8×36cm	 098278

皿立て　木製/日本

B33-27	 組み込み4号
￥2,700〈税込￥2,970〉
実寸：8×10×11.3cm
093921

B33-28	 組み込み6号
￥3,300〈税込￥3,630〉
実寸：12×14×15.3cm
095543

B33-29	 組み込み8号
￥3,600〈税込￥3,960〉
実寸：15×18×19.3cm
095550

小物

B33-03
アカシア サラダボール 大 BR
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：φ20.5×9cm/木製/VN
120863

B33-06
アカシア サラダボール 大 DBR
￥2,500〈税込￥2,750〉
実寸：φ20.5×9cm/木製/VN
120856

B33-04
アカシア サラダボール 小 DBR
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：φ12.5×8cm/木製/VN
120900

B33-02　
アカシア サラダボール 中 BR
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ15.5×8.5cm/木製/VN
120870

B33-05　
アカシア サラダボール 中 DBR
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：φ15.5×8.5cm/木製/VN
120887

B33-01
ブナ カットボード
￥2,200〈税込￥2,420〉
実寸：39×18.5×1.7cm/木製/CN
118938

B34-02
おしぼり 小判
￥650〈税込￥715〉
実寸：5.5×19.3×1.5cm/なつめ/CN
071196

B34-03
おしぼり 舟型
￥650〈税込￥715〉
実寸：6.5×17×3cm/なつめ/CN
069254

B34-04
おしぼり 千筋
￥650〈税込￥715〉
実寸：5.7×18.1×1.5cm/なつめ/CN
071189

B34-01
七味入れ ひょうたん
￥900〈税込￥990〉
実寸：φ5.7×12.5cm/なつめ/CN
076092

B34-07
くりぬき弁当 長角
￥5,000〈税込￥5,500〉
実寸：20.5×7×9cm/なつめ/CN
103569

B34-05
くりぬき弁当 ひさご
￥5,000〈税込￥5,500〉
実寸：14.5×9×9cm/なつめ/CN
103576

B34-06
くりぬき弁当 はんごう
￥5,000〈税込￥5,500〉
実寸：17.5×9×10cm/なつめ/CN
103583

B34-11
玄関 くつベらセット
￥3,800〈税込￥4,180〉
実寸：9.5×9.5×73cm/木製/CN
054977

B34-09
ケイタイ くつべら
￥450〈税込￥495〉
実寸：8.5×3.5cm/木製/CN
071158

B34-08
くつべら B4
￥500〈税込￥550〉
実寸：16×3.5cm/木製/CN
124175

B34-12
折りたたみ式 ラック
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：34.5×21.5×46cm/木製/CN
125608

B34-10
長 くつベら
￥1,000〈税込￥1,100〉
実寸：70×40cm/木製/CN
090272

サラダを
おしゃれに

仕切り付き
弁当箱

小振りな
ラック

可愛い
七味入れ

収納台
付き

くらしに木の温もりを。現代のライフスタイルにも自然に馴染む木製の小物あれこれ。

滑らかな木肌が美しい木製くつべら。

33 34※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。



B35-01
箸 夫婦セット 
角彫
￥700〈税込￥770〉
実寸：25×8×1.7cm
木製/CN
119089

B35-02
箸 夫婦セット 
竹仙
￥700〈税込￥770〉
実寸：25×8×1.7cm
竹/CN
119072

B35-03
箸 夫婦セット 
あかね
￥700〈税込￥770〉
実寸：25×8×1.7cm
木製/CN
119096

B35-04
箸 夫婦セット 
キラキラ花
￥700〈税込￥770〉
実寸：25×8×1.7cm
木製/CN
123611

B35-05
箸 夫婦セット 
キラキラ星
￥700〈税込￥770〉
実寸：25×8×1.7cm
木製/CN
123628

B35-07
箸 夫婦セット 
桜
￥700〈税込￥770〉
実寸：25×8×1.7cm
木製/CN
120696

B35-08
箸 夫婦セット 
月
￥700〈税込￥770〉
実寸：25×8×1.7cm
木製/CN
120702

B35-06
箸 夫婦セット 
和味
￥700〈税込￥770〉
実寸：25×8×1.7cm
木製/CN
119065

B35-09
箸 夫婦セット 
歌マロ（箸置付）
￥700〈税込￥770〉
実寸：24.7×9.3×2cm
竹/CN
119058

B36-11
箸 5客セット 藍
￥900〈税込￥990〉
実寸：24.5×11×1.7cm/木製/CN
120689

B36-12
箸 5客セット 五彩
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：24.5×10.5×1.7cm/木製/CN
122027

B36-09
箸 5客セット 花
￥700〈税込￥770〉
実寸：13.6×10.5×2.1cm/木製/CN
122034

B36-10
箸 5客セット いこい
￥700〈税込￥770〉
実寸：13.6×10.5×2.1cm/木製/CN
122041

B36-04
箸 ねじれ5客
￥350〈税込￥385〉
実寸：23×9.5cm/竹/CN
115401

B36-07
輪島塗箸5SET こげ茶
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：22.5×8.5cm/木製/日本
098032

B36-08
輪島塗箸5SET うす茶
￥1,100〈税込￥1,210〉
実寸：22.5×8.5cm/木製/日本
098049

B36-06
八角箸 五客セット
￥750〈税込￥825〉
実寸：23.5×9.5cm/木製/CN
113568

B36-02
箸 さくら 5客
￥300〈税込￥330〉
実寸：23×9.5cm/竹/CN
118891

B36-03
箸 10客 竹
￥300〈税込￥330〉
実寸：22.5×6×1.2cm/竹/CN
123246

B36-01
箸 歌マロ 5客
￥300〈税込￥330〉
実寸：23×9.5cm/竹/CN
118914

B35-11
箸 夫婦セット 
しゃぼん
￥600〈税込￥660〉
実寸：24.7×9.3×2cm
木製/CN
125578

B36-05
さくら 2客 
￥300〈税込￥330〉
実寸：26×5.5cm/木製/CN
125592

B35-10
箸 夫婦セット 
たんぽぽ
￥600〈税込￥660〉
実寸：24.7×9.3×2cm
木製/CN
125585

美人画を
デザイン

10客
セット

5種の
天然木 日本製

お箸

結婚のお祝いに、記念日のプレゼントにもぴったりなお箸の夫婦ペアセット。

35 36※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。
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B37-01　高級箸 栗
￥350〈税込￥385〉　実寸：23cm/木製/CN　079215

B37-01

B37-05

B37-08

B37-12

B37-16

B37-20

B37-21

B37-02

B37-09

B37-13

B37-17

B37-22

B37-03

B37-06

B37-10

B37-14

B37-18

B37-23

B37-04

B37-07

B37-11

B37-15

B37-19

B37-24

B37-03　高級箸 黄楊
￥350〈税込￥385〉　実寸：23cm/木製/CN　079239

B37-05　高級箸 鉄刀木
￥350〈税込￥385〉　実寸：23cm/木製/CN　079253

B37-02　高級箸 紫檀仕上げ
￥350〈税込￥385〉　実寸：23cm/木製/CN　079222

B37-04　高級箸 南天
￥350〈税込￥385〉　実寸：23cm/木製/CN　079246

B37-21　新男箸 杢
￥250〈税込￥275〉　実寸：23.5cm/木製/CN　123123

B37-20　新男箸 黒
￥250〈税込￥275〉　実寸：23.5cm/木製/CN　123116

B37-17　おとこ箸 紫檀調
￥250〈税込￥275〉　実寸：23.5cm/木製/CN　113599

B37-18　おとこ箸 黒檀調
￥250〈税込￥275〉　実寸：23.5cm/木製/CN　113582

B37-19　おとこ箸 栗
￥250〈税込￥275〉　実寸：23.5cm/木製/CN　113575

B37-22　新男箸 栗 
￥250〈税込￥275〉　実寸：23.5cm/木製/CN　125806

B37-06　箸 和楽 大
￥350〈税込￥385〉　実寸：22.5cm/木製/CN　079277

B37-07　箸 和楽 小
￥350〈税込￥385〉　実寸：20.2cm/木製/CN　079284

B37-08　箸 糸巻 黒
￥350〈税込￥385〉　実寸：22.5cm/木製/CN　079291

B37-09　箸 糸巻 赤
￥350〈税込￥385〉　実寸：20.2cm/木製/CN　079307

B37-14　箸 あ墨
￥350〈税込￥385〉　実寸：21.3cm/なつめ/CN　104504

B37-15　箸 あけび
￥350〈税込￥385〉　実寸：21.3cm/なつめ/CN　104498

B37-10　箸 かすり 黒
￥350〈税込￥385〉　実寸：23cm/なつめ/CN　104467

B37-11　箸 かすり 赤
￥350〈税込￥385〉　実寸：21cm/なつめ/CN　104474

B37-12　市松 グリーン
￥350〈税込￥385〉　実寸：23.5cm/木製/CN　109899

B37-13　市松 赤
￥350〈税込￥385〉　実寸：21cm/木製/CN　109882

B37-16　箸 校倉
￥350〈税込￥385〉　実寸：23cm/木製/CN　079338

B37-23　さい箸 黒檀調 
￥500〈税込￥550〉　実寸：32cm/木製/CN　105822

B37-24　さい箸 栗 
￥500〈税込￥550〉　実寸：32cm/木製/CN　105839

B38-06
箸置 ドッド 黒
￥100〈税込￥110〉
実寸：3.5×4×1.5cm
竹/CN
119799

B38-05
箸置 ドッド 赤
￥100〈税込￥110〉
実寸：3.5×4×1.5cm
竹/CN
119782

B38-04
箸置 宴 黒
￥100〈税込￥110〉
実寸：6×1.8×1.1cm
竹/CN
128012

B38-03
箸置 宴 赤
￥100〈税込￥110〉
実寸：6×1.8×1.1cm
竹/CN
128005

B38-02
箸置 つつみ 黒
￥100〈税込￥110〉
実寸：4.5×1.7×1.7cm
竹/CN
119775

B38-01
箸置 つつみ 赤
￥100〈税込￥110〉
実寸：4.5×1.7×1.7cm
竹/CN
119768

B38-08
箸置 長 黒内朱
￥150〈税込￥165〉
実寸：6×1.3×1.3cm/木製/CN
118679

B38-07
箸置 長 朱内黒
￥150〈税込￥165〉
実寸：6×1.3×1.3cm/木製/CN
118686

B38-11
箸置 この葉
￥160〈税込￥176〉
実寸：4.1×2×1cm
木製/CN
120795

B38-10
箸置 洋なし
￥160〈税込￥176〉
実寸：3.5×2.5×1cm
木製/CN
120788

B38-09
箸置 小鳥
￥160〈税込￥176〉
実寸：4×2.7×1.1cm
木製/CN
120771

B38-13
箸置 さかなくん
￥160〈税込￥176〉
実寸：7×1.8×1cm
木製/CN
120801

B38-14
箸置 きね型
￥160〈税込￥176〉
実寸：5.7×1.3×1.3cm
木製/CN
119317

B38-12
箸置 葉っぱ
￥160〈税込￥176〉
実寸：5.5×2.3×0.8cm
木製/CN
119324

B38-16
寄木箸置 たて井筒
￥300〈税込￥330〉
実寸：4.3×1.7×1.7cm
木製/CN
120757

B38-15
寄木箸置 よこ井筒
￥300〈税込￥330〉
実寸：4.1×1.5×1.5cm
木製/CN
120764

B38-17
寄木箸置 まくら
￥300〈税込￥330〉
実寸：4.3×1.9×1.1cm
木製/CN
120740

B38-18
寄木箸置 さかな
￥320〈税込￥352〉
実寸：6.2×1.2×1.3cm
木製/CN
120719

B38-20
寄木箸置 蝶
￥320〈税込￥352〉
実寸：4×2.7×1cm
木製/CN
120733

B38-19
寄木箸置 リーフ
￥320〈税込￥352〉
実寸：5×2.8×0.8cm
木製/CN
120726

B38-21
小判 箸箱 大
￥1,350〈税込￥1,485〉
実寸：24×3×2cm
なつめ/CN
069780

B38-23
美山 箸入 赤
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：25.2×3.3×2cm
木製/CN
123819

B38-25
マグネット 箸入 赤
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：26.2×2.9×2.1cm
木製/CN
123833

B38-22
小判 箸箱 小
￥1,200〈税込￥1,320〉
実寸：22×3×2cm
なつめ/CN
069797

B38-24
美山 箸入 黒
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：25.2×3.3×2cm
木製/CN
123826

B38-26
マグネット 箸入 黒
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：26.2×2.9×2.1cm
木製/CN
123840

カチッと
閉まる

定番の
カタチ

お気に入り
見つけた！

いくつも集めたくなる、ユニークなカタチの箸置たち

どこでもMy箸 ！ なシンプル箸箱

37 38※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。



ワンプレートで
cafeメシ仕様

シンプルで
いろいろ
使える

電子
レンジ
対応

電子
レンジ
対応

食器
洗浄機
対応

食器
洗浄機
対応

軽くて丈夫、電子レンジ＆食洗器使用ＯＫでお手入れ簡単。リサイクル可能な環境に優しいエコ食器です。

B39-07
PET匠 汁椀 
うす茶
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ12×7.5cm/PET樹脂/日本
118204

B39-08
PET匠 汁椀 
こい茶
￥950〈税込￥1,045〉
実寸：φ12×7.5cm/PET樹脂/日本
118211

B39-09
PET匠 15㎝ 
うす茶
￥1,250〈税込￥1,375〉
実寸：φ15×8.5cm/PET樹脂/日本
118228

B39-10
PET匠 15㎝ 
こい茶
￥1,250〈税込￥1,375〉
実寸：φ15×8.5cm/PET樹脂/日本
118235

B39-11
PET匠 18㎝ 
うす茶
￥1,580〈税込￥1,738〉
実寸：φ18×8.5cm/PET樹脂/日本
118242

B39-12
PET匠 18㎝ 
こい茶
￥1,580〈税込￥1,738〉
実寸：φ18×8.5cm/PET樹脂/日本
118259

B39-03
PET汁椀 （大） 
アースカラー うす茶
￥840〈税込￥924〉
実寸：φ12.6×7.5cm/PET樹脂/日本
108267

B39-04
PET汁椀 （大） 
アースカラー こい茶
￥840〈税込￥924〉
実寸：φ12.6×7.5cm/PET樹脂/日本
108250

B39-05
PETマグカップ 
アースカラー うす茶
￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：φ9×9cm/PET樹脂/日本
108304

B39-06
PETマグカップ 
アースカラー こい茶
￥1,400〈税込￥1,540〉
実寸：φ9×9cm/PET樹脂/日本
108298

B39-01
PET汁椀 
アースカラー うす茶
￥680〈税込￥748〉
実寸：φ11.4×6.7cm/PET樹脂/日本
108243

B39-02
PET汁椀 
アースカラー こい茶
￥680〈税込￥748〉
実寸：φ11.4×6.7cm/PET樹脂/日本
108236

B39-14
PETパーティボール （大） 
アースカラー うす茶
￥1,350〈税込￥1,485〉
実寸：φ16.5×7.5cm/PET樹脂/日本
108205

B39-17
PETパーティボール （大） 
アースカラー こい茶
￥1,350〈税込￥1,485〉
実寸：φ16.5×7.5cm/PET樹脂/日本
108199

B39-15
PETパーティボール （特大） 
アースカラー うす茶
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ21×10cm/PET樹脂/日本
114084

B39-18
PETパーティボール （特大） 
アースカラー こい茶
￥1,900〈税込￥2,090〉
実寸：φ21×10cm/PET樹脂/日本
114091

B39-13
PETパーティボール （小） 
アースカラー うす茶
￥900〈税込￥990〉
実寸：φ12.7×6.3cm/PET樹脂/日本
108571

B39-16
PETパーティボール （小） 
アースカラー こい茶
￥900〈税込￥990〉
実寸：φ12.7×6.3cm/PET樹脂/日本
108588

B40-01
PETツーコンビ 
アースカラー うす茶
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：25.5×17×2.5cm
PET樹脂/日本
108229

B40-02
PETツーコンビ 
アースカラー こい茶
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：25.5×17×2.5cm
PET樹脂/日本
108212

B40-03
9.0丸盆 
アースカラー うす茶
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：φ27×2.2cm
ABS/日本
124823

B40-05
9.0小判盆 
アースカラー うす茶
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：27×20×2cm
ABS/日本
125356

B40-06
9.0小判盆 
アースカラー こい茶
￥1,600〈税込￥1,760〉
実寸：27×20×2cm
ABS/日本
125363

B40-04
9.0丸盆 
アースカラー こい茶
￥1,700〈税込￥1,870〉
実寸：φ27×2.2cm
ABS/日本
124830

B40-07
12.0小判盆
アースカラー うす茶
￥2,100〈税込￥2,310〉
実寸：36×28.6×2cm
ABS/日本
125059

B40-08
12.0小判盆
アースカラー こい茶
￥2,100〈税込￥2,310〉
実寸：36×28.6×2cm
ABS/日本
125066

PET漆器

B40-09
PET汁椀 春慶
￥480〈税込￥528〉
実寸：φ11.5×6.5cm/PET樹脂/日本
120993

B40-11
PET汁椀 溜塗
￥480〈税込￥528〉
実寸：φ11.5×6.5cm/PET樹脂/日本
121013

B40-10
PET大汁椀 春慶
￥680〈税込￥748〉
実寸：φ12.5×7.5cm/PET樹脂/日本
121006

B40-12
PET大汁椀 溜塗
￥680〈税込￥748〉
実寸：φ12.5×7.5cm/PET樹脂/日本
121020

B40-13	 7.0丸盆	 ￥1,300〈税込￥1,430〉	 実寸：φ21×1.6cm	 016678

B40-14	 8.0丸盆	 ￥1,400〈税込￥1,540〉	 実寸：φ24×1.7cm	 007560

B40-15	 9.0丸盆	 ￥1,800〈税込￥1,980〉	 実寸：φ27.3×1.9cm	 004453

B40-16	 10.0丸盆	 ￥2,100〈税込￥2,310〉	 実寸：φ30.3×2cm	 005511

B40-17	 11.0丸盆	 ￥2,600〈税込￥2,860〉	 実寸：φ33.3×2cm	 009366

5つの
大きさから
選べる♪

使いやすさそのままに、和の食卓にぴったりな色合いのPET汁椀。

両面春慶塗　ユリア樹脂/日本

39 40※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。※価格は内箱無しの単価です。内箱がご入用の際はお問い合わせ下さい。



B41-02
切子 くつろぎ 赤 
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：φ6.5×11.5cm/ガラス/CN
126728

B42-02
切子 パール 赤 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ6×5cm/ガラス/CN
127022

B42-05
切子 ヒスイ 赤 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ7.2×7cm/ガラス/CN
127053

B42-08
切子 かがやき 赤 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ8×8.8cm/ガラス/CN
126674

B42-11
切子 ときめき 赤 
￥3,200〈税込￥3,520〉
実寸：φ9×8.5cm/ガラス/CN
126643

B42-01
切子 パール 青 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ6×5cm/ガラス/CN
127039

B42-04
切子 ヒスイ 青 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ7.2×7cm/ガラス/CN
127060

B42-07
切子 かがやき 青 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ8×8.8cm/ガラス/CN
126681

B42-10
切子 ときめき 青 
￥3,200〈税込￥3,520〉
実寸：φ9×8.5cm/ガラス/CN
126650

B42-03
切子 パール 黒 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ6×5cm/ガラス/CN
127046

B42-06
切子 ヒスイ 黒 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ7.2×7cm/ガラス/CN
127077

B42-09
切子 かがやき 黒 
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ8×8.8cm/ガラス/CN
126698

B42-12
切子 ときめき 黒 
￥3,200〈税込￥3,520〉
実寸：φ9×8.5cm/ガラス/CN
126667

B41-04
切子 きらめき 赤
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ8×9cm/ガラス/CN
126704

B41-06
切子 ルビー 赤
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ7×9cm/ガラス/CN
127084

B41-01
切子 くつろぎ 青
￥3,000〈税込￥3,300〉
実寸：φ6.5×11.5cm/ガラス/CN
126735

B41-03
切子 きらめき 青
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ8×9cm/ガラス/CN
126711

B41-05
切子 ルビー 青
￥2,800〈税込￥3,080〉
実寸：φ7×9cm/ガラス/CN
127091

切子

キラキラと涼しげな表情が、
いつものお酒をとびきりおいしくする切子のグラス。

見
惚
れ
る
ほ
ど
の
輝
き
と

や
わ
ら
か
な
手
触
り
が
魅
力
。

オードブルの
器として
使っても◎

シャープな
ブラック色

切子製品は
すべて

外箱付きです
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